

2022-й год объявлен в стране Годом культурного наследия народов России. Русские народные сказки являются наследственной сокровищницей духовного опыта наших предков.

Русские народные сказки вошли в сознание буквально каждого из нас. Они не перестают быть любимыми и популярными. Все мы хорошо знаем эти истории и персонажей. Сказки учат нас не только добру и злу, что такое хорошо и что такое плохо, а несут в себе тайный смысл бытия, предостерегают нас от ошибок, учат нас смыслу жизни, наставляют на путь истины.

В объединении «Мультипликация», руководитель Виктория Александровна Галиакберова, ребята решили показать всем сказку «Теремок», изменив знакомую версию произведения, кто внимательно посмотрит, тот узнает знакомую историю. Участвовали всей дружной командой! Рисовали, вырезали, клеили, фотографировали, озвучивали, занимались монтажом!

Спасибо всем!

А Вам, дорогой зритель, приятного просмотра!